



据新华社巴黎12月23日电 巴黎圣日耳曼队前锋伊布拉希莫维奇23日又爆经典“伊式”语录,为自己是瑞典史上“第二伟大”的体育人而“火冒三丈”。

瑞典《每日新闻报》日前评选出该国史上最伟大的150名体育人,伊布的名字被列在网球名将比约·博格之后。33岁的瑞典“神塔”获奖后不喜反怒,对该报发表如下“获奖感言”:“谢谢你啊,不过第二名感觉就像倒数第一。”

作为网球史上最伟大的球员之一,“瑞典球王”博格曾夺得11个大满贯冠军头衔,在1979年至1981年期间连续109周占据世界第一的位置。伊布也承认,博格是“活着的传奇”。

不过,如果让伊布来选,他可容不得别人站到他头上。

“第一、二、三、四、五名都应该是我,”伊布说,这还是“出于对其他人的充分尊重。”那意思难道是说,不考虑他人感受的话,整个150人表单都应该写满他自己的名字?这就是伊布!



NBA火箭队球员为儿童赠送圣诞礼物

当地时间12月23日,火箭队球员布鲁尔、哈登、贝弗利(后排自右至左)在活动中同学生们交谈。当日,休斯敦火箭队成员向休斯敦100名学生赠送自行车,与他们同庆即将到来的圣诞节。

新华社发

射击队选拔赛落幕 王义夫:希望选出优秀运动员

本报综合消息 北京时间12月23日,国家射击队2015年集训组队选拔赛在北京射击场落下帷幕,国家体育总局射击射箭运动管理中心主任、国家射击队(步手枪)总教练王义夫亲自来到现场观看选拔赛。

本次选拔赛共设有男子:50米步枪3种姿势、10米气步枪、50米手枪、25米手枪速射,10米气手枪;女子:50米步枪3种姿势、10米气步枪、25米手枪、10米气手枪9个项目。

选拔赛采取运动员直接录取、国内选拔赛积分累计,按名次和成绩综合评定的办法进行择优录取,王义夫对此表示充分

肯定。“我们采取公开、公平、公正的比赛原则,就是希望能选出更加优秀的运动员。全国这么多队员,谁能够参加大赛,成绩说的算,让运动员通过努力,实现梦想,自己的命运自己主宰。”王义夫说。

王义夫透露,明年世界杯赛国家队参赛名单都将来自于这支集训队伍,也希望这种选拔赛形式成为国家射击队的常态化机制。他说:“参加世界杯的人就从这里选出,因为集训队伍是从全国选出的优秀运动员,本次选拔赛的规模比较大,人数也多,最后每个项目会选出6人。”(赵毅)

河北彩民独揽大乐透6768万元头奖

12月22日晚,大乐透第14150期开奖,全国爆出6注追加头奖,追加后每注奖金1128万多元。6注追加头奖全部被河北省一彩民包揽,狂中奖金6768万多元。当期开奖后,奖池达到12.11亿元。

据检索,当期中出的6注头奖,均出自河北省邯郸市第08030号站点,中奖彩票是一张6倍倍投的单式追加票,投注金额仅为18元,单票中奖金额达到6768万多元。

当期,二等奖开出67注,基本投注单注奖金13.2万多元,其中23注进行追加,多拿

奖金7.9万元,使得二等奖单个最高奖金达21.2万元。三等奖开出705注,基本投注单注奖金4894元;其中247注采用追加投注,每注多得奖金2936元,追加后,三等奖单个最高奖金为7830元。

据统计,截至14150期,大乐透已经连续6期送出头奖,6期共送出头奖46注,平均每期中出头奖7.66注,其中有15注1000万元以上大奖。

当期开奖结束后,奖池金额仍高达12.11亿元。彩民朋友还等什么呢?

(娜娜)

新快网
481
返奖率59%
每天78次中奖机会
火爆销售